

**Развлечение : семейное кафе  
«Любимое блюдо нашей семьи», посвященное дню матери.  
(старшая группа)**

Цели: создать уютную и радостную атмосферу для детей и родителей.  
Провести время весело и поучаствовать в празднике, что способствует укреплению семейных традиций.

Задачи: создать любимое блюдо семьи.

Поздравить и поблагодарить мам и бабушек за их заботу и любовь.

Обсудить значимость и значение Дня Матери, показать заботу к матерям.

Организовать мастер-классы по изготовлению любимых блюд, чтобы дети могли проявить свои таланты и умения.

Рефлексия: развлечение помогло поднять настроение у детей и родителей, укрепить семейные традиции, создать приятные воспоминания для всех участников праздника.

Дети встают полукругом в руках за спиной бумажные цветы.

Ребенок: - все в саду шумят - поет, праздник мамин настал!

Нужно всем обговорить, будем мамам что дарить?

Ребенок: - скажут папы- обезьяны, купим мамам мы бананы

Чтоб варили круглый год нам банановый компот.

Ребенок: - скажут папы- хомячки, купим мамам мы крючки

Чтобы день денежской до почки, нам вязали свитерочки.

Ребенок: - скажут папы-мишки, купим мамам крышки

Купим баночки, коренья, варят мамы пусть варенье.

Ведущий: -ну, а зайка на опушке, мчится вдаль раскинув ушки

Эй, постой! Куда же ты?

Ребенок: - я спешу купить цветы! Весь зачем ларить крючки?

Эх, вы, мишки, хомячки...

Чтобы мамы отдыхали, чтоб как пташечки порхали,

Все: - будем, будем мам любить! Будем им цветы дарить!

( дарят цветы)

Ведущий: - осенне солнце в окошко нам светит, в кафе пригласили родителей дсти  
Кафе музыкальное с танцами, с песней

В нем праздновать праздник всегда интересней!

Меню необычное всех ожидает

К салату- улыбки кафе предлагает

К гарниру – вам песню положат в посуду

А танец горячий – к первому блюду

Меню музыкальное, мамы, возьмите, и весело время в кафе проведите.

Ребенок: - на свете добрых слов не мало, но всех добнее и важней одно

Из двух слогов простое слово «МАМА».

И нету слов дороже, чем оно.

Ведущая: - а какое же кафе без музыкантов, танцов, певцов?

Ну, что же, артисты готовы давно

Кто с кем выступает уже решено!

Тогда объявляем начало программы

Приветствуем наших артистов хлопками

Не терпится им выступать перед вами!

(танец Джентельменов)

Ребенок: - сегодня праздник не простой, сегодня праздник – озорной

Вы не думали не знали, а в кафе , вы к нам попали.

А вот поступил уже первый заказ

Внимание! Бабушки, это для вас!

Ребенок: - раньше бабушка, бывало. Сказки на ночь нам читала

Поменялись мы ролями, и расскажем сказку сами  
Ребенок: - милая бабулечка, наша дорогая. Ты послушай сказочку, но она другая  
Мы придумали ее, чтоб тебя развеселить, вместе с песней, вместе с пляской  
Тебе праздник подарить!

(инсценировка сказки про Красную шапочку)

Выходит мама с теннисной ракеткой и Красная шапочка с корзинкой.

Мама- слушай, дочка дорогая, ты, уж взрослая, большая

Нужно к бабушке пойти, пироги ей отнести

А еще в подарок крем от морщинок « орифлейм».

Мне с тобой пойти нельзя, ждут на теннисе друзья,

Передай привет бабуле и скажи, что скоро буду

Как машину починю, к ней я сразу заскочу.

Ну, дочурка, мне пора, вечером я жду звонка.( мама уходит)

Красная шапочка- бабушке нельзя мучного, на диете она снова

Форму нужно ей держать, вес нельзя ей набирать.

Ведущая:- девочка взяла корзинку, и свернула на тропинку.

Вот бредет она по лесу. тихо песенку поет...

Только вот малышка слышит будто кто ее зовет

(выходит волк)

Волк- эй, Девчонка, подожди, мимо волка не иди!

Далеко ли держишь путь? Можно мне сюда взглянуть?( смотрит в корзину)

Здесь лежит пирог с капустой, как должно быть это вкусно!

Ты, дитя, куда идешь? И пирог кому несешь?

Красная шапочка- я иду к бабуле милой, там давно я не гостила

Поживу денечка два, и опять приду сюда.

Волк- можно мне с тобой, подружка? Проводить тебя ведь нужно

Путь далекий, лес большой, должен я идти с тобой.

Вместе бабушку поздравим, ей компанию составим.

Красная шапочка – слушай, волк, а ты не врешь? Правильно меня ведешь?

Может хочешь съесть меня, бабушку мою? А зря!

Сказку эту я читала, да и мама рассказала.

Волк- что ты детка! Ха-ха-ха! Насмешила ты меня, что в твоей бабуле есть?

Что бы можно ее съесть? Кожа, кости- вся еда, кушать нечего-беда!

Все диету соблюдает, мяч весь день в саду гоняет

Лучше в гости я пройдусь, пирогом там угощусь.

Ведущая:- вот идут они вдвоем говорят о том о сем,

Об учебе, о кино, с кем не виделись давно.

Вот и домик показался, шаг одинн всего остался.(стучат в дверь)

Красная шапочка- тук, тук, тук! Откройте дверь!

Бабушка- дерни ручку посильней! Я сейчас иду, я в ванне

Посиди ты на диване(выходит бабушка с полотенцем на плече)

- бегать стала по утрам, сбросила уж килограмм

Форму я должна держать, вес нельзя мне набирать.(налеваляет очки)

-ах, малышка, что такое? Это волк пришел с тобою?

Красная шапочка- да, бабуля, мы вдвоем, мы пирог тебе несем.

Бабушка- ну, так что ж, вас видеть рада, помириться всем нам надо!

Красная шапочка- бабушка моя родная, с праздником я поздравляю!

Волк- будь всегда везде такой, будь спортивной, молодой!

Ребенок:- надеемся, что бабушки развеселились? Так что же мамы вы сидите? Скорее

блюда нам несите!(презентация любимых блюд первой тройки семей)

Ребенок:- вот снова заказы нам поступили, за этим столом у нас танец просили

Артисты скорее спешите! И танец свой мамам вы подарите!

(танец с лентами)

Ведущая:- приглашаем следующую тройку семей презентовать свои блюда  
(после презентаций)

Ребенок:- внимание! Готов десерт из стихотворений

(дети читают стихотворения о маме и бабушке )

( приглашается еще одна тройка семей для презентации своего любимого блюда)

Ребенок.- фирменное блюдо для мам у нас, предлагаю сделать на него заказ.

Праздник будет интересней, если мам возьмем все вместе

Мамы вспомните те дни, когда были вы детьми!

(номер от мам на выбор самих мам; импровизация сказки, танец)

Ведущий:- мама- это не только повар и хозяйка

Мама – это нежность, тепло и забота.

Мама – самое прекрасное слово на земле

Посмотрите, какие они у нас красивые, ни один раз философы земли задавали вопрос:  
«что такое счастье?

Мамы встают полукругом

-а на самом деле счастье это просто, начинается оно с полуметра роста.

-счастье – это мягкие теплые ладошки.

- за диваном фантики, на диване крошки.

- счастье- это пяточки босиком по полу.

- градусник под мышкой, слезы и уколы.

- это теплый носик из-под одеяла.

- заяц на подушке, синяя пижама.

- брызги по всей ванной, пена на полу.

- кукольный театр, утренник в саду.

- что такое счастье? Проще нет ответа- оно есть у каждого

Все- это наши дети!

(приглашается еще одна тройка семей для презентации своего любимого блюда)

Ребенок:-ну а пока наши мамы выступали, напиток за этим столом заказали

Напиток из ласки, любви и тепла. Приятного всем аппетита, друзья!

(песня «Мамино сердце»)

Ведущая:- дорогие мамы! Пусть ваши лица устают только от улыбок, а руки от букетов.

Пусть дети будут у вас послушны, а мужья внимательны.

А домашний очаг всегда украшают: уют, достаток и любовь.

И теперь я вас всех приглашаю оценить кулинарные способности наших прекрасных мамочек. (дегустация приготовленных блюд )

Ведущая:- дорогие наши мамочки! Вы у нас красавицы, танцовщицы, рукодельницы и мастерицы! Спасибо вам за участие в нашем семейном вечере, а главное спасибо за угощения, которые вы сделали с душой своими руками. Ваши дети попробовали и решили вручить вам медали. «Лучшая мама на свете»

(вручение медалей)

Еще раз всех с праздником! С ДНЕМ МАТЕРИ!